长期负利率的问题愈加窘迫,在经济 发展、科技讲先的现实背景下,全民 理财运动对智能化的需求日渐爆棚, 越来越多人梦想一劳永逸,实现投资 消费两不误。近日从相关渠道获悉, 工银瑞信与工商银行强强携手重磅 出"基",国内首张全自动智能货币基 工银货币基金信用卡即将 面世。此举也有望打通理财与消费的 "任督二脉",让货币基金"现金管理 之王"的美誉更加名副其实。

从成熟市场经验看,货币市场基

理财智能迎3.0时代

L银货币基金信用卡如箭在弦

金相当于"第二支票",可以用基金账 户签发支票、支付消费账单等。但国 内货币基金长期以来养在闺中人未 识,其透支消费、转账结算等功能亟 待挖掘。在工银基金卡诞生之前,市 场类似产品都只能通过定投的方式 来申购货币基金,只能属于"半自

责任编辑:大 山 视觉设计:窦云阳

> 动"。知情人士透露,工银基金卡是 一张准贷记卡,其最大的创新意义 还在于该卡首次实现了可自动申赎 货币基金、可通过自动赎回货币基 金自动偿还贷记卡欠款等功能,通 过设定卡内存款余额的自动申购上 限和自动赎回下限,实现"货基申赎

全自动",使闲置资金自动申购成货 币基金,把本来只能享受活期存款 利息的钱,变成获得货币基金的投 资收益。同时,工银基金卡与牡丹信 用卡绑定,能自动归还信用卡诱支, 不再担心透支罚息,真正实现了"用 自己的钱理财,用银行的钱消费",

为客户带来财智非凡的使用感受, 开启了货基全自动理财的 3.0 版 本,让闲钱不断地"赚"起来,提升了 闲置资金利用效率。

此前市场类似货币基金支付功 能的产品,基本上都是基金公司与中 小银行合作推出,而此番工银瑞信携 手工行重磅推出工银基金卡,依托国 内最大信用卡发卡量、服务中国境内 近三分之一的信用卡持卡人的工行, 是否能够让货币基金走进千家万户, 成为国人耳熟能详的现金管理工具, 将拭目以待。 本报记者 许超声

光大动态优选基金 表现全天候出色

由海通证券基金研究中心创 新设计并计算的基金风格评价报 告出炉。其涨跌风格评价结果显 示,全市场仅有包括光大保德信动 态优选基金在内的2只产品,能够 在上涨、震荡、下跌三种市场环境 下均表现出色。银河证券数据也显 示,该基金长短期业绩确实不俗, 截至7月6日,该基金在过去两年 净值增长率为14.36%,排名同类 可比产品的第四。 陆文

工银瑞信固定收益 产品业绩领跑同业

海通证券的报告显示, 工银 瑞信二季度债基业绩突出,规模加 权的净值增长率达到6.54%,行业 排名第一;今年上半年以来,该公 司规模加权净值增长率达到 8.63%, 业绩靠前。其中, 成立于 2011年8月10日的工银瑞信添 颐 A.B. 截至上半年末, 分别以 10.59%、10.25%的回报位于同类产 品的 4、5 位; 工银保本以 4.09%的 净值增长率位于同类第5名。志敏

华夏基金摘获两项 最佳客服大奖

第七届中国最佳客户服务评 冼沂日揭晓,客户数量超过1600 万的华夏基金作为基金行业翘 楚,在评选中再度荣获"中国最佳 客户服务奖"、"中国最佳客户服务 管理团队"两项荣誉。华夏基金多 年来始终坚持以投资者利益为中 心,在业内创新提出"五心服务"的 理念,换来了客户满意度与忠诚 度指标的节节攀升, 获得了行业 和客户的一致认同和好评。闻泽

财通多策略债基 首募 36 亿后成立

财通多策略稳健增长基金首 募后于近日正式成立。该基金募 集资金高达 36 亿元, 超过今年以 来债基平均募集额度一倍以上 值得注意的是,作为一家次新基 金公司,且无银行股东背景,财通 基金此次首次发行债基, 就跻身 今年以来债基募集榜单前五强。 据财汇统计数据显示, 今年以来 已经募集结束的 37 只债基的平 均募集额度为15亿份。许超声

东吴保本基金 风险低值得关注

目前正在热销的东吴保本基 金值得稳健投资者关注。保本基金 通过确保本金安全,同时积极投资 风险类资产,为投资者提供了一 进退自如的选择。该基金拟任经 理丁蕙表示,未来债券市场牛市 步伐将随政策逐步放松而继续挺 进,尤其是信用债方面,中高评级 品种将随利率债继续走牛。当前, 东吴保本恰逢建仓时点。 佑勋

告别了王亚伟,国内市场"最会 赚钱"的基金经理将是谁,无人知 晓。但若要问,国内基金业"最会赚 钱"的基金公司,则可以通过诸多第 三方的调研、统计,一探究竟。

要具有"赚钱"的本领,强大的 投资管理能力是首要前提。天相投 顾最新发布的2012年第三期"公募 基金管理公司综合评级"显示, 在投 资管理能力评价中, 东方得分排名 第一:新华、嘉实、农银汇理、富国分 别位列二到五位,银河、中银、国海 富兰克林、泰达宏利、浦银安盛分别 位列六到十位。

而天相投顾根据对基金管理公

寻找赚钱的基金公司

司基本实力、综合投资管理能力以 及稳定性三个方面的评价, 国海富 兰克林、嘉实、富国、汇添富、华夏、 泰达宏利、中银、易方达、农银汇理、 华宝兴业和建信等 11 家基金公司被 评为 AAAAA 级,广发、银河、新华、 东方和摩根士丹利华鑫等 12 家基金 公司被评为 AAAA 级。天相建议:重 点关注 AAAAA 级基金管理公司,这 些是持续表现优异的公司。

不过,摆在国内基金行业面前的 考验是,基金经理更迭频繁,投研团 因此除了参考短期基金评级外, 更要 观察基金公司投研团队的稳定性。

以国海富兰克林基金为例,平 均10年左右的从业经验、平均4年 左右的公司在职年限, 使得其投研 团队在业内以稳定著称, 而成立近 8年来,旗下基金经理更是稳定,仅 1 任基金经理离职。稳定的团队为 创造长期稳定且靠前的业绩打下了 基础。晨星统计显示,截至二季度 末,国海富兰克林旗下所有成立满 万年的基金产品均获晨星4星或5 星评级。国富中小盘基金中短期业 绩更为优异, 今年以来总回报达到 13.79%, 业绩排名在 428 只股票型 基金中位列第九。

另外,据Wind资讯的统计, 2007-2011年间,57家基金管理公 司创造的利润合计为32.92亿元, 相对干这期间基金行业平均2万亿 元的资产管理规模而言,投资收益 率不到千分之二。而国海富兰克林 基金5年的管理费收入总计为 12.75 亿元, 却为投资者创造了 60.93 亿元的利润,利润是管理费的 4.78 倍之多。本报记者 许超声

近期,随着去年底以来债市演 绎的牛市行情的延续,关于债券市 场牛尾还是慢牛的讨论愈来愈激 烈。金鹰保本、金鹰基金持久回报 分级债基金经理配新红认为 虽然 债券市场难以出现二季度前的收 益率大幅下降的牛市行情,但是债 券市场仍存在一定的机会。

根据银河证券数据, 邱新红 管理的金鹰持久回报分级债基金 自今年3月9日成立以来,截至7 月11日,已取得5.37%的净值增 长率,最近三个月在同类可比24 债 只基金中排名第六。而由于投资 者看好债市未来的发展, 金鹰回 报B在二级市场出现了大幅溢 价.7月11日收盘,单位份额的交 易价格更是达到了1.223元。其管 理的金鹰保本表现也不俗,自 2011年5月成立以来,截至7月11 日的基金净值为 1.059 元。

对于债券市场下半年的走势, 邱新红认为,站在目前的时点,经 济环境对债券市场仍较为有利:从 通胀方面来看,通胀显著下降,短 期来看难以大幅反复,还不会成为 制约债券市场的重要因素;从经 济方面来看, 经济增速放缓, 高 增长的态势难以看到,债券收益 率难以看到大幅上升;从资金面 来看, 央行降低法定存款准备金 率和降息的货币政策的实施使 得资金面相对宽松的环境仍然 可期。因而,债券市场仍然有一 定的机会,债券市场大幅调整的 概率还是比较小的。

展望后市,邱新红仍相对看好 债市的投资机会。在品种方面,邱 新红更倾向信用债,"在刚刚过去 的二季度中,债券市场延续了牛市 行情,尤其是短端收益率下降幅度 较大,如1年期AAA评级短融在2 季度收益率下降了约80BP: 就债 券品种而言,信用债表现相对较 好,信用债收益率出现了较大幅度 的下降,中低等级表现好于高等级。 如3年AAA中票收益率下降了 65BP.中低等级如 AA 级收益率下降 更多,3年期 AA 级中票收益率下降 了近 100BP。与信用债相比,利率债 表现稍微逊色,利率债的收益率下降

凭借"全天候、多策略"立体化投研体系

嘉实夯实业绩领先优势

今年上半年,经济运行和宏观 调控的复杂性屡超预期,市场先扬后 抑,半年内反弹成果丧失殆尽,这对 基金业绩的持续性形成严苛考验。不 讨,在行情频繁变脸中,依然有白马 基金不断亮相,特别是以嘉实为首的 大块头,凭借"全天候、多策略"的立 体化投研体系,不断夯实领先优势。

银河证券数据显示, 在偏股型 基金(股票上限80%)中,去年年底 和今年上半年的前十名大变脸,仅 有嘉实成长和嘉实增长两只基金成 功捍卫一线地位, 其他位次全部易 主。标准股基中,嘉实优质和嘉实研 究精选今年上半年净值增长率位列 同类前端, 即使在去年上证综指跌 幅逾21%的背景下,依然稳居前三 分下一。海通证券统计也显示,嘉实 增长、嘉实策略、嘉实服务增长、嘉 实优质企业等白马基金历久弥坚, 近三年来始终位居同类前三分之 从整体实力看,无论是最近半 年、1年、两年甚至三年,嘉实基金在

基金公司权益类基金绝对收益排行 榜上,均领跑前三大基金公司。

分析认为,从转型升级这个中 国经济周期大背景看,未来A股运 行对基金公司的投研实力构成更大 的挑战。为了让业绩的旗帜高高飘 扬,嘉实基金从2009年起,便着手打 造能够适应各种市场环境的"全天 候、多策略"投研体系,这一投研模 式的威力自2010年起逐步得到体 现。在堪称中国经济和中国股市形 势最为复杂严峻的近三年中, 顺利 穿越周期波动, 体现出越来越明显 的白马基金气质。

据统计,由嘉实股票投资部总监 刘天君管理的嘉实优质企业,截至今 年6月29日, 过去三年净值增长率在 同类基金中高居榜首,邵健执掌的成 长投资组,管理的嘉实增长和嘉实策 略增长两只基金分别斩获2010年偏 股型基金(股票上限80%)收益冠军和 偏股型基金(股票上限95%)而军.截 至上半年,均仍稳居同类前三。大陆

债券市场长期利好

幅度小干信用债。

关注信用债投资机会

海通证券数据统计,截至6月 30 日, 今年上半年债券基金以 5.79%的平均回报在各类型基金中 居首,其中纯债基金更以6.37%领 涨群基。正在工行等热销的银华信 用债券基金拟任经理干海颖认为, 在流动性逐渐宽裕、政策基调开始 趋"稳"的情况下,结合通胀下行、降 息周期等预期,根据经济的长期历 史数据看,这一阶段的债券市场仍 具有比较好投资价值。

上半年债市高歌猛进后,未来 能否延续上涨趋势。对此,于海颖 表示,目前经济增速放缓和通胀 降低的市场环境,仍有利于债券 市场。此外,结合目前信用债的绝 对收益水平和相对利差水平分 析,目前其绝对收益水平仍处在 历史较高水平, 部分信用债品种 的相对利差水平也是在历史的中 位数以上。从这点来分析,虽然债 市已有过一轮上涨行情, 但是从

也适宜债券投资。干海颖分析认为, 从国内外经济形势看、目前经济外 干放缓后的复苏期, 且预计复苏过 程较长。而在复苏周期中,债券类资 产收益率可能会在一个相对较长的 时间内具有相对吸引力。所以从中 期或长期来看,债券类资产都将是 个较好的投资标的。

伴随投资者个性化理财需求趋 势加强, 当前市场上债券类基金品 优势。而目前信用债的收益和信用 利差均处于历史较高水平, 加之国

长信货基中考摘冠

上半年已过长信基金旗下利息 收益货币基金 R 级摘得同类产品 排名第一。银河数据显示,截至今年

6月29日,长信利息收益货币基金 B级今年以来的净值增长率达 2.54%,在同类产品中排名第一。超 过 5%的年化收益率, 远超二年期 定期存款 4.1%的利率水平。许超声

央行降息了。投 央行降息不用愁 資的特征更是免去老赵不由得犯起 央行降息不用愁 了投资者再投资时 资者老赵不由得犯起

愁来。原来,老赵的两张定期存单就要 到期了,降息意味着利息要少了,再存 定期有点不划算,存活期吧,利息又太 少。不过,又一则新闻引起了老赵的关 注:"首批理财基金——汇添富理财 30 天产品 6 月 11 日迎来首个运作期 到期日.数据显示.汇添富理财30天 首个到期年化收益率达逾4%,投资者 普遍认可该产品的业绩表现。

老赵仔细研究了汇添富理财 30 天产品的特点后不由得惊叹,汇 添富理财 30 天产品首个运作期为 34 天, A、B 两类份额到期年化收益 率均超过 4% 这一业绩是在存准率 和基准利率双降的背景下实现的, 明显超越了一年期定期存款和同期 限的银行理财产品, 较之同期的货 币基金平均水平也不差。

更加令老赵动心的是,其滚动投

产生的机会成本。与货币基金相比, 该基金引入了封闭期,扩大了投资范 围;与纯债基金相比,其在估值上采 取了摊余成本法,能避免投资者对净 值波动的恐惧。同时,汇添富理财30 天产品充分考虑投资者的利益,通过 让渡管理费、将申赎费用完全免除等 措施, 让投资者可实现零成本进出, 轻松借助理财基金进行日常理财。

原本还在为降息发愁的老赵乐 开了怀,有汇添富理财30天这样好 的产品,何愁手中闲钱无处安放?



收益率来说,仍具有一定吸引力。 根据美林投资时钟,当前阶段

种日渐丰富,货币基金、保本基金、纯 债基金、分级基金等不一而足。于海 颖指出,银华信用纯债明确提出80% 投资信用债,是利用信用债这种高票 息和良好的流动性特点为投资者提 供更细分化的稳健理财工具。于海 颖称,信用债是稳健型资产中收益 较高的品种, 相对定存存款和国债 等品种,信用债的收益率具有明显

内信用债市场的持续扩容和违约风 险相对较低,因此,信用债券的投资 机会将有望进一步提升。 闻泽